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Του: Κυριάκου  Βελόπουλου,  Προέδρου  του  Κόμματος  της  Ελληνικής  Λύσης,
Βουλευτή Λάρισας

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Υγείας

ΘΕΜΑ: «Έλλειψη ειδικών παθολόγων στο Γενικό Νοσοκομείο Λάρισας»

Κύριε Υπουργέ,

Σύμφωνα με τις δηλώσεις του Προέδρου Νοσοκομειακών Γιατρών του Γενικού Νοσοκομείου
Λάρισας σε τηλεοπτικό μέσο, πληροφορηθήκαμε σχετικά με την υποστελέχωση του εν λόγου
νοσοκομείου,  καθώς  και  τις  τεράστιες  ανάγκες  του  για  προσλήψεις  ειδικών  παθολόγων,
προκειμένου  οι  υπάρχοντες  να  μπορέσουν  να  ανταπεξέλθουν  στον  ιδιαίτερα  υψηλό  φόρτο
εργασίας. Ειδικότερα, στο τμήμα «covid 19» του ανωτέρω νοσοκομείου, υπάρχει ένας ειδικός
παθολόγος με δύο ειδικευόμενους ιατρούς ανά εφημερία για περισσότερους από εβδομήντα
ασθενείς,  που  βρίσκονται  διασωληνωμένοι  σε  συσκευές  οξυγόνου  “high flow”  και  σε
αναπνευστήρες μη επεμβατικού αερισμού,  οι  οποίοι  χρειάζονται  συνεχή επίβλεψη.  Στο άνω
νοσοκομείο υπηρετούν μόνον οκτώ ειδικοί παθολόγοι, ενώ λειτουργεί μόνο ένα τμήμα «covid»
σε  ένα  νομό  με  300.000  κατοίκους.  Ενίοτε,  δε,  λόγω  κορεσμού  του  ως  άνω νοσοκομείου,
γίνονται συνεχώς διαμετακομιδές σε άλλες περιοχές, όπως η Αθήνα, τα Ιωάννινα ή ακόμα και η
Πελοπόννησος, καθώς, στην 5η ΥΠΕ όλα τα κρεβάτια στις «ΜΕΘ» είναι καλυμμένα. Παρόμοια
κατάσταση επικρατεί και στα υπόλοιπα τμήματα του νοσοκομείου, από την στιγμή που το εν
λόγω είναι ιδιαίτερα υποστελεχωμένο, παρόλο που έχουν περάσει τρία κύματα πανδημίας. Στην
συνέχεια, αναφέρθηκε η ανάγκη για μη χαρακτηρισμό του εν λόγω νοσοκομείου σε νοσοκομείο
«covid», καθώς, αφενός, καθημερινά προσέρχονται σε αυτό πλήθος μη «covid» περιστατικών,
δηλαδή περιστατικών λοιπής νοσηρότητας, και αφετέρου, δεν μπορεί να υποστηρίξει κτηριακά
το  ανωτέρω  νοσοκομείο  τις  πολυάριθμες  σχετικές  νοσηλείες,  αφού,  η  κατασκευή  του
πραγματοποιήθηκε  στην δεκαετία  του ’50,  με  αποτέλεσμα να στερείται  κατάλληλων χώρων,
καθόσον, δεν έχει γίνει καμία ανακαίνιση σε αυτό έκτοτε.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτάται ο κ. Υπουργός:

1. Προτίθεσθε να προβείτε άμεσα στις κατάλληλες ενέργειες, προκειμένου το Γενικό Νοσοκομείο
Λάρισας να στελεχωθεί με το απαραίτητο σε αριθμό και ειδικότητες ιατρικό προσωπικό, έτσι
ώστε να διασφαλιστεί η απρόσκοπτη λειτουργία του;

2. Προτίθεσθε να προβείτε άμεσα στις κατάλληλες ενέργειες, προκειμένου το Γενικό Νοσοκομείο
Λάρισας  να  υποστεί  τις  απαραίτητες  κτηριακές  επεμβάσεις,  ούτως  ώστε  να  καταστεί
περισσότερο λειτουργικό  και  περισσότερο ανταποκρινόμενο στις  σημερινές ανάγκες ιατρικής
φροντίδας του ντόπιου πληθυσμού;

Ο ερωτών Βουλευτής
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